

Omlazující pleťový krém Bio - Arktická princezna
(Královské bobule - Knyazhenica), Karelia Organica
50ml



Udržení mládí pleti na buněčné úrovni, vyživuje, omlazuje, hydratuje, zlepšuje barvu a vzhled pleti.

~~248,00 Kč~~ 178,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 178,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Karelia Organica](#)

Organická arktická princezna, kyselina hyaluronová, vitamín E - proti stárnutí,
Princezna - královské bobule (Knyazhenica) - Arktická moruška je nejkrásnější a vonící severní bobule, krásná a zdravá rostlina. Voňavé vícebarevné ovoce se **podobá ostružinám a malinám současně**. Bobule má příjemnou vůni s chutí ananasu.

Bio-krém na obličej byl vytvořen speciálně pro udržení mládí pleti na buněčné úrovni.

- **Organický extrakt královských bobulí** dokonale tónizuje pokožku, vyživuje ji vitamíny, zlepšuje vzhled, udržuje mládí

- **Kyselina hyaluronová** je nejúčinnější zvlhčující složkou, podporuje zadržování vody ve tkáních, udržuje strukturu a pružnost pokožky a poskytuje vynikající omlazující účinek.

- **Vitamín E** je silný antioxidant, stimuluje procesy obnovy pleti, zlepšuje pleť.

- **Olivový olej, organické bambucké máslo, olej z hroznových jader, olej z jojoby** - vyživují a zjemňují pokožku, udržují vysokou úroveň hydratace a odstínu pleti.

- **Extrakt z hnědých řas (Alarie Esculenta)** - vyživuje pokožku minerály a stopovými prvky, lipidy s polynenasycenými mastnými kyselinami - pro krásu, zdraví a dobrý tón pleti. To má omlazující účinek na kůži, pomáhá obnovit pokožku po poškození, zlepšuje vzhled a strukturu kůže.

- **Vitamín B3 (niacin)** - přispívá k vysoké hydrataci pokožky, podílí se na normalizaci metabolismu a procesu obnovy kůže - kůže má zdravý a svěží vzhled.

- **Mořská řasa - Alaria esculenta** je bohatá na mastné kyseliny. Chrání pokožku hlavy před volnými radikály, navrácí elasticitu a podporuje obnovu kožních buněk.

Krém se vyrábí na základě certifikovaného certifikátu ECOCERT

Neobsahuje parabeny, minerální oleje, syntetická barviva

Není testován na zvířatech

Použití: Naneste krém na čistou, suchou pokožku obličeje a krku ve směru masážních linek.

Složení: Aqua s infuzí organického Rubus Idaeus (malina) Ovocný extrakt (organický extrakt princů) *, Glycerin, Glyceryl Stearát ***, Cetearyl Alkohol ***, Lauroylglutamát sodný ***, Sodium Stearoyl Lactylate ***, Coco - Caprylate / Caprate ***, Olea Europaea (olivový) Huskový olej (olivový olej) *, kaprylový / Capric Triglyceride ***, Hexyldecanol ***, Hexyldecyl Laurate ***, Butyrospermum Parkii máslo (organické bambucké máslo) *, Cetyl palmitát ***, olej z osiva Vitis vinifera (hroznový olej) (olej z hroznových semen) **, Simmondsia Chinensis (jojobový olej) (olej z jojoby) **, Xylitylglukosid **, Anhydroxylitol **, Xylitol **, Extrakt Alaria Esculenta (extrakt hnědých řas) ***, niacinamid (vitamín B3) **, tokoferyl acetát (vitamín E) **, hyaluronát sodný (kyselina hyaluronová), xanthanová guma **, fenoxylethanol, ethylhexylglycerin, sodná sůl Polya crylát, propylenglykol, BHT, askorbyl palmitát, kyselina citrónová, tetrasodium EDTA, parfum.

* Ekologické přísady

** Přírodní složky

*** Certifikované složky ECOCERT

Královské bobule - Knyazhenica - Tato vytrvalá bylina má malou výšku, dlouhou plíživou rhizome, která se táhne v hloubce 10-25 cm. Větve jsou rozvětvené a kníže se netvoří knírek. Listy jsou jako jahodové listy. Jeho přírodními stanovišti jsou břehy jezer, lesů a bažin. Tento trvalý keř ve výšce dosahuje pouze dvacet až třicet centimetrů. Kvete s bledě růžovými nebo jasnými karmínovými květy obou pohlaví a tmavě červené, voňavé vícebarevné ovoce se **podobají ostružinám a malinám současně**. Zralé od července do srpna. Bobule obsahují mnoho užitečných látek, kyseliny (jablko a citron), cukr, barviva a třísloviny, vitamín C, esenciální oleje. V listí bush jsou saponiny, flavonoidy a antokyany.